

RealPower TourProtect

Flexible Smartphone-Halterung für Fahrräder und E-Bikes

ultron AG



- Geeignet für Smartphones bis zu einer Größe von 6,7" (17 cm) wie z.B. iPhone X / 12 / 13 Pro, Samsung Galaxy S21/22, Huawei P 40 Pro u.v.m.
- Passend für Lenker mit einem Durchmesser von 22-28 mm
- Kein Verrutschen während der Fahrt — Dank magnetischer Fixierung des Smartphones im Gehäuse
- Ein Touch-Screen ermöglicht die Bedienung des Displays während der Fahrt
- Höhenverstellbarer 360° Teleskoparm für maximale Flexibilität
- Abmessungen 193 x 99 x 25 mm
- Freie Anschlüsse ermöglichen das Aufladen des Smartphones während der Fahrt

Beschreibung



Mit dem „RealPower TourProtect“ bleibt das Smartphone während der Fahrradtour jederzeit sicher und im Blick, sodass es beispielsweise zur Navigation genutzt werden kann. Dank einer magnetischen Fixierung im Gehäuse der Halterung verrutscht es während der Fahrt nicht. Für maximale Flexibilität sorgt der verstellbare Teleskoparm, während ein Touchscreen die Bedienung ermöglicht. Außerdem kann das Smartphone beim Fahren aufgeladen werden, da die Anschlüsse freiliegen.

With the "RealPower TourProtect", the smartphone remains safe and in view at all times during the bike ride, so that it can be used for navigation, for example. Thanks to a magnetic fixation in the housing of the holder, it does not slip during the ride. The adjustable telescopic arm ensures maximum flexibility, while a touchscreen enables operation. In addition, the smartphone can be charged while driving, as the ports are exposed.



Avec le "RealPower TourProtect", le smartphone reste toujours en sécurité et visible pendant la randonnée à vélo, ce qui permet de l'utiliser par exemple pour la navigation. Grâce à une fixation magnétique dans le boîtier du support, il ne glisse pas pendant le trajet. Le bras télescopique réglable assure une flexibilité maximale, tandis qu'un écran tactile permet de l'utiliser. En outre, le smartphone peut être rechargé en conduisant, car les connexions sont exposées.

RealPower TourProtect

ultron AG

Flexible Smartphone Halterung für Fahrräder und E-Bikes

DE

Eigenschaften

- Geeignet für Smartphones bis zu einer Größe von 6,7" (17 cm) wie z.B. iPhone X / 12 / 13 Pro, Samsung Galaxy S21/22, Huawei P40 Pro u.v.m.
- Passend für Lenker mit einem Durchmesser von 22-28 mm
- Kein Verrutschen während der Fahrt – Dank magnetischer Fixierung des Smartphones im Gehäuse
- Ein Touch-Screen ermöglicht die Bedienung des Displays während der Fahrt
- Höhenverstellbarer 360° Teleskoparm für maximale Flexibilität
- Abmessungen 193 x 99 x 25 mm
- Freie Anschlüsse ermöglichen das Aufladen des Smartphones während der Fahrt

FR

Propriétés

- Convient aux smartphones jusqu'à une taille de 6,7" (17 cm), comme l'iPhone X / 12 / 13 Pro, le Samsung Galaxy S21/22, le Huawei P40 Pro et bien d'autres
- Convient aux guidons d'un diamètre de 22-28 mm
- Ne glisse pas pendant la conduite – grâce à la fixation magnétique du smartphone dans le boîtier
- Un écran tactile permet de commander l'écran pendant la conduite
- Bras télescopique réglable en hauteur sur 360° pour une flexibilité maximale
- Dimensions 193 x 99 x 25 mm
- Des connexions libres permettent de recharger le smartphone pendant le trajet

GB

Features

- Suitable for smartphones up to a size of 6.7" (17 cm) such as iPhone X / 12 / 13 Pro, Samsung Galaxy S21/22, Huawei P40 Pro and many more
- Fits handlebars with a diameter of 22-28 mm
- No slipping while riding – thanks to magnetic fixation of the smartphone in the housing
- A touch screen allows the operation of the display while driving
- Height adjustable 360° telescopic arm for maximum flexibility
- Dimensions 193 x 99 x 25 mm
- Free ports allow charging of the smartphone while driving

Lieferumfang

- RealPower TourProtect
- Inbusschlüssel
- Selbstklebendes Magnetpad
- Bedienungsanleitung
- Service Karte

Vertriebsinformationen/Sales info

Artikel-Nr./item number: 409452

EAN-Code: 4040895010636

Verpackungseinheit/packaging unit: 20 pcs.

Abmessungen/dimensions (Höhe/Breite/Tiefe)

- Produkt/product: 193 x 99 x 25 mm
 - Verpackung/package: 210 x 110 x 109 mm
 - Karton/outer carton: 525 x 454 x 240 mm
- Gewicht/weight:
- Produkt/product: 115 g
 - Verpackung/package: 390 g
 - Karton/outer carton: 8,8 kg

Kennzeichnung: CE, RoHS

Ursprungsland/country of origin: VR China

August-Schmidt-Str. 7 | D-52477 Alsdorf

Telefon: +49(0) 800 / 85 87 66 24

E-Mail: info@realpower.de

Nur in Deutschland/Only in Germany:

Service & Support: 0800-ULTRON RMA
(0800-858766 762)

Vertriebs-Infos: 0800-ULTRON AG
(0800-858766 24)

International:

Service & Support: +49 (0) 2404 / 918-132

Sales Infos: +49 (0) 2404 / 918-100

